

PROCES-VERBAL

Încheiat astăzi 19.03.2018 în ședința extraordinară a Consiliului local Corbii Mari, Județul Dâmbovița.

Ședința este deschisă de secretarul unității administrativ-teritoriale Corbii Mari:

-Domnilor consilieri,

Ați fost convocați în ședință ordinară prin Dispoziția nr.195/16.03.2018 a Primarului Comunei Corbii Mari.

Din consultarea condiții de prezență rezultă că la ședință participă un număr de 14 consilieri din 15 consilieri în funcție, lipsind dl. consilier Roman Adrian-Stelian.

Rog pe dl.Primar, ca în conformitate cu prevederile art.43(1) din Legea administrației publice locale nr.215/2001 republicată, cu modificările și completările ulterioare, să prezinte ordinea de zi a ședinței.

-Domnului consilier,

Așa cum ați luat la cunoștință din invitația trimisă de d-na secretar al unității administrativ teritoriale, vă aduc la cunoștință ordinea de zi a ședinței, ca fiind următoarea:

1.Proiect de hotărâre pentru completarea și actualizarea HCL nr.104/2017 privind modificarea Hotărârii nr.31/2017 privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici estimați pentru obiectivul de investiție”Asfaltare și modernizare drumuri de interes local în Comuna Corbii Mari, județul Dâmbovița”.

2-Proiect de hotărâre pentru modificarea și completarea HCL nr.27/2016 privind implementarea proiectului „Modernizare drumuri agricole de exploatație în comuna Corbii Mari, județul Dambovita ”.

3-Diverse.

Consult consiliul dacă mai sunt și alte probleme ce nu suferă amânare, bineînțeles, dacă sunt respectate și prevederile art.44 din Legea administrației publice locale nr. 215/2001, republicată, cu modificările și completările ulterioare, cu privire la existența raportului de specialitate al compartimentului de resort din cadrul aparatului de specialitate al primarului și dacă și comisia de specialitate din cadrul consiliului local comunal s-a pronunțat asupra problemei ce se constituie în urgență.

Constat că nu sunt probleme ce se constituie în regim de urgență.

Supun la vot ordinea de zi:

-cine este pentru? = 14 voturi

-cine este împotriva? = 0 voturi

-cine se abține? = 0 voturi.

În unanimitate de voturi ordinea de zi a fost aprobată.

Dau cuvântul d-nei secretar pentru a prezenta procesul verbal al ședinței anterioare.

D-na secretar, după prezentarea procesului verbal, întreabă dacă sunt obiecții cu privire la conținutul acestuia.

Constat că nu se formulează obiecții cu privire la conținutul procesului verbal al ședinței anterioare.

Supun la vot procesul verbal în forma prezentată:

- cine este pentru? = 14 voturi
- cine este împotriva? = 0 voturi
- cine se abține? = 0 voturi

În unanimitate de voturi procesul verbal a fost aprobat în forma prezentată.

D-na secretar informează că este întrunit cvorumul prevăzut de lege pentru adoptarea proiectelor de hotărâre înscrise pe ordinea de zi.

Se trece la **punctul nr. 1** înscris pe ordinea de zi a ședinței: Proiect de hotărâre pentru completarea și actualizarea HCL nr.104/2017 privind modificarea Hotărârii nr.31/2017 privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici estimați pentru obiectivul de investiție "Asfaltare și modernizare drumuri de interes local în Comuna Corbii Mari, județul Dâmbovița".

Dl. Primar prezintă proiectul de hotărâre informând totodată consilierii locali că în conformitate cu prevederile actuale în materia achizițiilor publice, se poate scoate la licitație proiectarea și execuția pentru lucrări de asfaltare. Pentru aceasta este nevoie să se știe exact care sunt indicatorii tehnici, precum și tronsoanele care urmează să fie asfaltate.

Proiectul de hotărâre a fost supus la vot:

- cine este pentru? = 14 voturi
- cine este împotriva? = 0 voturi
- cine se abține? = 0 voturi

În unanimitate de voturi proiectul de hotărâre a fost aprobat devenind **Hotărârea Consiliului local Corbii Mari nr.20/19.03.2018.**

Se trece la **punctul nr. 2** înscris pe ordinea de zi a ședinței: Proiect de hotărâre pentru modificarea și completarea HCL nr.27/2016 privind implementarea proiectului „Modernizare drumuri agricole de exploatare în comuna Corbii Mari, județul Dambovita ”.

Dl. primar prezintă proiectul de hotărâre.

Proiectul de hotărâre a fost supus la vot:

- cine este pentru? = 14 voturi
- cine este împotriva? = 0 voturi
- cine se abține? = 0 voturi

În unanimitate de voturi proiectul de hotărâre a fost aprobat devenind **Hotărârea Consiliului local Corbii Mari nr.21/19.03.2018.**

Diverse:

Se fac înscrieri la cuvânt. Se înscrie la cuvânt d-l primar.

La ședința anterioară s-a votat împotriva de către d-nii consilieri de la PNL, inclusiv pentru studii topo care erau necesare pentru proiectul "Alimentare cu apă". În acest caz ne vom folosi de studiile topo existente, care nu au viză OCPI.

Proiectul "CEZR"- dl. Anghel Constantin a afirmat într-o ședință anterioară că acest proiect nu se va finaliza curând. Dl. Anghel Constantin spune că nu a afirmat așa ceva.

D-l primar prezintă d-lor consilieri Hotărârea consiliului local Corbii Mari nr.21/2012 "privind aprobarea inventarului reactualizat al bunurilor înscrise în patrimoniul unității administrativ-teritoriale(domeniul privat)" prin care 500 de imobile printre care drumuri, TAP-uri(terenuri administrare primărie) inclusiv proprietățile unor cetățeni din comună pentru care nu s-au emis titluri de proprietate, care sunt în faza de fisă de punere în posesie și alte bunuri au fost intabulate de către OCPI pe Primăria Corbii Mari.

Deasemenea dl. primar prezintă d-lor consilieri Hotărârea Consiliului local nr.13/2012 ”privind aprobarea înscrierii în lista bunurilor ce alcătuiesc domeniul public al unității administrativ-teritoriale Corbii Mari, a unor drumuri de exploatare înscrise în anexa care face parte integrantă din prezenta hotărâre”.

Dl primar informează că cele două hotărâri, respectiv nr. 13/2012 și nr.21/2012 nu figurează în registrul de evidență al hotărârilor emise de către consiliul local Corbii Mari, la aceste două poziții figurând cu totul alte hotărâri, hotărâri privind rectificarea bugetului local. Deasemenea aceste două hotărâri au fost transmise Instituției Prefectului- Județul Dâmbovița, deoarece am făcut cercerări în acest sens și nu au fost comunicate.

Dl primar dă citire proceselor verbale ale ședințelor de consiliu local din lunile februarie și mai 2012 pentru a se vedea clar că aceste două proiecte de hotărâre nu au fost trecute pe ordinea de zi a ședințelor respective și în procese verbale nu s-a făcut deloc referire la proiecte de hotărâre privind inventarul.

Dl. primar informează consiliul local despre cum a descoperit aceste hotărâri. S-a mers la OCPI pentru punerea în posesie a unui cetățean al comunei și s-a descoperit că cetățeanul nu poate fi pus în posesie deoarece terenul este intabulat pe Primăria Corbii Mari conform HCL nr.21/2012. Cealaltă hotărâre respectiv nr.13/2012 ne-a fost adusă de către d-na director al OCPI cu ocazia unei ședințe care a avut loc în cadrul Primăriei.

Dl. consilier Dorobanțu Tudor:- dacă dl. Miloși Ionel susține că nu a semnat aceste hotărâri ar fi indicat să fie întrebată d-na Ion-Mărunțelu Maria- fost secretar, deoarece dânsa a semnat cele două hotărâri și ne poate spune despre ce este vorba.

Dl.consilier Miloși Ionel: este o problemă foarte gravă, este bine că s-a discutat aici, după cum bine ați văzut nu este semnătura mea pe niciuna dintre cele două hotărâri, cred că sunteți ferm convinși că acestea nu sunt semnăturile mele. Se poate face confrunt, se vede clar că nu este semnătura mea.

Dl. consilier Anghel Constantin propune să fie întrebați angajații de la registrul agricol, ei ar trebui să știe.

Dl. consilier Bârdeș Aurică, am o întrebare: De câte ori a citit d-na fost secretar Ion-Mărunțelu Maria procesele verbale ale ședințelor de consiliu local?

Dl. consilier Anghel Constantin –s-au dat copii ale proceselor verbale d-lor consilieri.

Dl. primar: să nu tratăm cu superficialitate aceste probleme așa cum s-a făcut și cu proiectele ”Alimentare cu apă” și ”Parcul Ungureni”.

Dacă era o greșală, exista o hotărâre, o anulam, dar în acest caz nu avem ce să anulăm pentru că hotărârea nu există. Eu mă aștept la orice, nu există problemă pe care să vrem să o rezolvăm și să nu întâmpinăm alte greutăți mult mai mari.

După mai multe discuții pe această temă a avut loc un schimb de replici între dl. primar și dl. consilier Anghel Constantin. A intervenit dl. consilier Dorobanțu Tudor care vorbea pe un ton ridicat și a îndemnat pe domnii consilieri de la PNL să părăsească sala de ședință, zicându-i d-lui primar că este nesimțit. Dl. primar a reacționat la această jignire spunând că nesimțit este el. Dl. consilier Dorobanțu Tudor care ieșise din sala de ședință s-a întors amenințător către dl. primar, moment în care au intervenit ceilalți consilieri, având loc discuții foarte aprinse.

Se constată că au fost dezbătute toate problemele înscrise pe ordinea de zi a ședinței.

Vă rog să faceți propuneri privind data și ordinea de zi a ședinței ordinare din luna următoare.

Constat că nu se stabilesc aceste date, fapt pentru care în luna martie 2018 veți fi convocați în ședința ordinară de către secretarul unității administrativ-teritoriale.

Încheiat pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal spre cele legale.

PRESEDINTE ȘEDINȚĂ,
Viceprimar Miu Iulian

SECRETAR COMUNĂ,
Săndulescu Mihaela

